



MAJLIS PERBANDARAN AMPANG JAYA
BAHAGIAN PERHUBUNGAN AWAM DAN SEKRETARIAT
MENARA MPAJ, JALAN PANDAN UTAMA,
PANDAN INDAH, SELANGOR,
55100 KUALA LUMPUR

KERATAN AKHBAR
01 MAC 2018 (KHAMIS)

AKHBAR

MUKA SURAT

Sin Chew Daily

- | | |
|--|----|
| - Pengusaha Ampang Street mengadu kebanjiran warga asing | 03 |
|--|----|

**KERATAN AKHBAR
01 MAC 2018 (KHAMIS)**

Akhbar	Sin Chew Daily
Tajuk Berita	Pengusaha Ampang Street mengadu kebanjiran warga asing
Muka Surat	03

编辑：陈淑君 | 1·3·2018 | 星期四

孟專員署遷至安邦大街




▲外劳经常成群站在大街商店门口，影响商家做生意。

▲安邦大街的交通长期阻塞，引起当地商民不满。

外勞湧入開餐館 1個月內攫案增 安邦大街商民怒

(安邦28日讯)孟加拉专员署搬迁至安邦大街(Jalan Besar Ampang)短短1个月，即引起当地商民怨声载道！

据观察，该区在短短1个月有逾10间餐馆开业，餐馆合法性也受到质疑。同时，至少发生4宗攫夺案，居民担忧受影响，尤其是在大街营业的近150个商家及逾千名住户。

马华安邦区会主席拿督刘锦明指出，专员署于1月开始迁至安邦大街，引来很多外劳前往办理准证，为当地居民带来很多困扰，尤其是在大街营业的近150个商家及逾千名住户。

他说，自1月起，当地陆续开了很多的餐馆，主要客户都是外劳。他说，一间餐馆开业之前，须向多个部门如地方政府及卫生部申请准证，需要3至6个月的时间。

“这些只用了一个月就得以开业的餐馆，他们的合法性实在令人质疑，不明白为何居民多次向市议会投诉，却也不见他们采取行动。”

他也说，原本平静的安邦新村自专员署迁至该处后，发生了至少4宗的砍人攫夺案，涉案匪匪来历不明，令当地民众很担忧。

他说，最近一宗攫夺于年初四时发生，受害者被砍伤手部，在当地商民协助下送往医院治疗。

出席者尚有巫统安邦宣传主任阿兹曼。事后刘锦明带同记者前往其中一间餐馆巡视，餐馆员工出示来自安邦再也市议会的营业准证。

經常交通阻塞

劉錦明指出，月初已在当地展开联署签名行动，要求有关当局勘令专员署搬迁，至今收集了300至400个签名。

“事后我们已将收集到的签名，连同一封申诉信函交给安邦再也市议会，可至今没有下文。”

他说，鉴于部分疑似非法餐馆业者确实能出示来自市议会的合法准证，怀疑背后另有故事，将会继续收集居民的签名，同时也去函反贪污委员会介入调查。

他说，签名活动将会持续进行，直至上述专员署被迁走为止。

凌美琴(50岁，居住20年)：“现在大街经常交通阻塞，我曾几次见过大街消拯局人员准备出动救灾时被阻挡，动弹不得。”

市议会曾在接到我的投诉后，安排官员前来巡视，惟他们只是在疑似非法的餐馆门口拍照，没有采取进一步行动。”

清晨傳來吵雜聲

凌女士(54岁，居住20年)：“我的住家位于商店2楼，可旁边的住家却被出租改为餐厅，令我很不安。每日清晨5时开始，我就能听到该处传来吵杂声，员工们也会在晚上煮食，经常有咖喱味道飘进我家。我都很担心餐厅是否有合法营业准证。如果发生火患，后果不堪设想。”

外勞站滿店外

張淑芳(43岁，髮廊负责人)：“由于有人在我的店前摆摊做生意，很多外劳因而站满在我的店外，以致我的客人都不敢光顾。”

“我曾拍照向市议会投诉，但每次官员前来执法前，他们就会先关档，令人不解。每周一至周五的生意额下跌了至少40至50%，惟有周末专员署没有开店时，生意才会好起来。”

▲外劳就地摆摊，商民多次向市议会投诉不果。





▲安邦大街突然冒出许多新餐馆，其中不少是设在二楼，合法性令人质疑。左起为阿兹曼和刘锦明。

▲外劳随处解决三急，引发环境卫生问题。